
Mergaitė Berniukas Iš viso Mergaitė Berniukas Iš viso Mergaitė Berniukas Iš viso Mergaitė Berniukas Iš viso

1 Visiškai nesutinku 3,5% 7,7% 5,8% 3,3% 3,9% 3,6% 1,3% 2,4% 1,8% 12,5% 7,1%

2 Nesutinku 19,0% 15,9% 17,3% 13,0% 12,2% 12,6% 15,7% 20,7% 18,3% 12,5% 33,3% 21,4%

3 Sutinku 52,0% 45,5% 48,5% 51,4% 50,0% 50,7% 60,4% 52,1% 56,1% 37,5% 16,7% 28,6%

4 Visiškai sutinku 25,5% 30,9% 28,4% 32,3% 33,8% 33,1% 22,6% 24,9% 23,8% 37,5% 50,0% 42,9%

1 Visiškai nesutinku 55,2% 48,5% 51,6% 58,0% 52,2% 55,1% 50,6% 52,9% 51,8% 25,0% 83,3% 50,0%

2 Nesutinku 34,3% 34,6% 34,5% 33,8% 36,8% 35,3% 40,5% 37,6% 39,0% 62,5% 16,7% 42,9%

3 Sutinku 7,5% 10,8% 9,3% 6,5% 8,6% 7,5% 5,7% 8,2% 7,0% 12,5% 7,1%

4 Visiškai sutinku 3,0% 6,1% 4,6% 1,8% 2,4% 2,1% 3,2% 1,2% 2,1%

1 Visiškai nesutinku 3,0% 7,4% 5,3% 3,0% 5,4% 4,2% 3,2% 4,7% 4,0%

2 Nesutinku 14,5% 22,9% 19,0% 13,8% 22,0% 18,0% 19,0% 23,1% 21,1% 33,3% 14,3%

3 Sutinku 60,0% 50,6% 55,0% 63,5% 58,7% 61,1% 60,8% 57,4% 59,0% 75,0% 50,0% 64,3%

4 Visiškai sutinku 22,5% 19,0% 20,6% 19,8% 13,8% 16,7% 17,1% 14,8% 15,9% 25,0% 16,7% 21,4%

1 Visiškai nesutinku 3,0% 3,1% 3,0% 4,1% 7,0% 5,6% 4,4% 10,7% 7,6% 16,7% 7,1%

2 Nesutinku 17,5% 23,7% 20,8% 16,5% 22,7% 19,6% 18,9% 26,6% 22,9% 12,5% 33,3% 21,4%

3 Sutinku 55,5% 49,6% 52,3% 51,0% 47,4% 49,1% 54,7% 42,0% 48,2% 62,5% 50,0% 57,1%

4 Visiškai sutinku 24,0% 23,7% 23,8% 28,4% 22,9% 25,6% 22,0% 20,7% 21,3% 25,0% 14,3%

1 Visiškai nesutinku 1,0% 4,8% 3,0% 4,8% 6,2% 5,5% 3,2% 5,9% 4,6% 12,5% 7,1%

2 Nesutinku 9,0% 8,3% 8,6% 11,3% 12,7% 12,0% 6,3% 11,2% 8,9% 12,5% 33,3% 21,4%

3 Sutinku 62,7% 60,1% 61,3% 49,9% 48,7% 49,3% 55,7% 49,1% 52,3% 25,0% 33,3% 28,6%

4 Visiškai sutinku 27,4% 26,8% 27,0% 34,0% 32,5% 33,3% 34,8% 33,7% 34,3% 50,0% 33,3% 42,9%

1 Visiškai nesutinku 19,4% 21,8% 20,7% 27,2% 23,1% 25,1% 23,3% 27,6% 25,5% 12,5% 33,3% 21,4%

2 Nesutinku 43,8% 38,7% 41,1% 40,6% 38,5% 39,5% 42,1% 35,9% 38,9% 50,0% 16,7% 35,7%

3 Sutinku 26,4% 28,9% 27,7% 23,9% 26,8% 25,4% 24,5% 28,8% 26,7% 25,0% 50,0% 35,7%

4 Visiškai sutinku 10,4% 10,7% 10,6% 8,2% 11,7% 10,0% 10,1% 7,6% 8,8% 12,5% 7,1%

1 Visiškai nesutinku 4,0% 5,3% 4,7% 4,6% 6,5% 5,6% 6,9% 6,5% 6,7% 12,5% 7,1%

2 Nesutinku 12,1% 13,8% 13,0% 14,4% 16,5% 15,5% 9,4% 19,5% 14,6% 12,5% 66,7% 35,7%

3 Sutinku 62,3% 62,2% 62,3% 54,1% 51,8% 52,9% 65,4% 46,2% 55,5% 62,5% 33,3% 50,0%

4 Visiškai sutinku 21,6% 18,7% 20,0% 26,8% 25,3% 26,0% 18,2% 27,8% 23,2% 12,5% 7,1%

1 Visiškai nesutinku 32,8% 33,5% 33,2% 43,7% 39,2% 41,4% 42,1% 41,8% 41,9% 50,0% 16,7% 35,7%

2 Nesutinku 51,0% 43,2% 46,8% 42,2% 43,5% 42,9% 44,7% 47,6% 46,2% 37,5% 83,3% 57,1%

3 Sutinku 14,1% 18,1% 16,2% 10,8% 12,9% 11,9% 8,2% 9,4% 8,8% 12,5% 7,1%

4 Visiškai sutinku 2,0% 5,3% 3,8% 3,3% 4,4% 3,8% 5,0% 1,2% 3,0%

1 Visiškai nesutinku 3,0% 6,2% 4,7% 3,8% 4,8% 4,3% 4,4% 4,1% 4,3% 16,7% 7,1%

2 Nesutinku 8,5% 14,1% 11,5% 10,6% 11,6% 11,1% 8,8% 13,6% 11,3%

3 Sutinku 64,8% 53,3% 58,7% 51,8% 47,2% 49,5% 56,0% 49,1% 52,4% 50,0% 66,7% 57,1%

Kretingos rajono Kartenos mokykla-

daugiafunkcis centras

190283570

Šalies Visų dalyvavusių savivaldybių Kretingos r. sav.

K1H K1H/ / nemoki rasti 

užduotims atlikti reikalingos 

informacijos

K1A K1A/ Ar Tu sutinki su 

šiais teiginiais apie savo 

mokymąsi:/ per pamokas 

nebijai pasakyti savo 

nuomonę

K1B K1B/ / Tau nesiseka, 

nes Tu nemoki mokytis

14 / 93,3Užpildė klausimynus (mok. sk. / proc.) 16324 / 90,3 329 / 84,4*

K1C K1C/ / stengiesi padėti 

kitiems mokiniams mokytis

K1D K1D/ / esi įpratęs 

planuoti darbus, kuriuos 

reikės padaryti

K1E K1E/ / pasinaudoji kitų 

patarimais, kaip greičiau ir 

geriau ko nors išmokti

K1F K1F/ / Tau sunkiai 

sekasi suderinti mokymąsi 

su poilsiu

K1G K1G/ / naudoji įvairius 

mokymosi būdus

K1I K1I/ / nebijai išbandyti 

naujų mokymosi būdų



4 Visiškai sutinku 23,6% 26,4% 25,1% 33,8% 36,4% 35,1% 30,8% 33,1% 32,0% 50,0% 16,7% 35,7%

1 Visiškai nesutinku 9,9% 8,4% 9,1% 12,8% 10,1% 11,4% 10,1% 8,9% 9,5% 25,0% 14,3%

2 Nesutinku 41,1% 26,2% 33,3% 34,8% 28,8% 31,7% 30,8% 24,4% 27,5% 16,7% 7,1%

3 Sutinku 36,6% 47,1% 42,2% 38,6% 42,2% 40,4% 42,1% 45,8% 44,0% 37,5% 83,3% 57,1%

4 Visiškai sutinku 12,4% 18,2% 15,5% 13,8% 19,0% 16,4% 17,0% 20,8% 19,0% 37,5% 21,4%

1 Visiškai nesutinku 1,0% 8,0% 4,7% 2,9% 4,4% 3,7% 2,5% 2,4% 2,4%

2 Nesutinku 5,5% 11,5% 8,7% 6,7% 11,9% 9,4% 6,3% 14,2% 10,4% 16,7% 7,1%

3 Sutinku 59,0% 55,8% 57,3% 44,7% 51,2% 48,0% 44,7% 58,0% 51,5% 37,5% 50,0% 42,9%

4 Visiškai sutinku 34,5% 24,8% 29,3% 45,7% 32,5% 39,0% 46,5% 25,4% 35,7% 62,5% 33,3% 50,0%

1 1 - 10 knygų 11,5% 17,9% 14,8% 11,2% 17,3% 14,3% 19,6% 17,3% 18,4% 12,5% 16,7% 14,3%

2 11 - 25 knygos 29,4% 30,6% 30,0% 30,7% 32,4% 31,6% 36,1% 35,7% 35,9% 62,5% 33,3% 50,0%

3 26 - 100 knygų 35,5% 32,4% 33,9% 36,6% 32,9% 34,8% 31,6% 33,9% 32,8% 12,5% 16,7% 14,3%

4 101 - 200 knygų 14,2% 10,7% 12,3% 13,4% 10,9% 12,1% 8,2% 8,9% 8,6% 12,5% 33,3% 21,4%

5 daugiau nei 200 knygų
9,5% 8,4% 8,9% 8,0% 6,5% 7,2% 4,4% 4,2% 4,3%

1 Neskaitė ir nesekė 5,0% 8,3% 6,7% 3,3% 7,3% 5,3% 1,9% 8,9% 5,5%

2 Skaitė arba sekė retai
28,5% 29,5% 29,0% 25,2% 29,0% 27,1% 31,6% 29,6% 30,6% 37,5% 33,3% 35,7%

3 Skaitė arba sekė 

dažnai
66,4% 62,3% 64,3% 71,5% 63,7% 67,6% 66,5% 61,5% 63,9% 62,5% 66,7% 64,3%

1 Taip 94,5% 88,7% 91,5% 93,4% 88,0% 90,7% 94,3% 88,8% 91,4% 100,0% 100,0% 100,0%

2 Ne 5,5% 11,3% 8,5% 6,6% 12,0% 9,3% 5,7% 11,2% 8,6%

1 Taip 73,6% 72,0% 72,8% 71,6% 69,4% 70,5% 74,1% 63,3% 68,5% 87,5% 50,0% 71,4%

2 Ne 26,4% 28,0% 27,2% 28,4% 30,6% 29,5% 25,9% 36,7% 31,5% 12,5% 50,0% 28,6%

1 Taip 65,7% 59,9% 62,7% 65,7% 56,6% 61,1% 62,8% 53,6% 58,0% 28,6% 50,0% 38,5%

2 Ne 34,3% 40,1% 37,3% 34,3% 43,4% 38,9% 37,2% 46,4% 42,0% 71,4% 50,0% 61,5%

1 Taip 44,3% 55,4% 50,1% 45,7% 56,3% 51,0% 49,0% 58,2% 53,8% 62,5% 33,3% 50,0%

2 Ne 55,7% 44,6% 49,9% 54,3% 43,7% 49,0% 51,0% 41,8% 46,2% 37,5% 66,7% 50,0%

1 Taip 87,5% 88,2% 87,8% 87,7% 87,1% 87,4% 89,8% 88,8% 89,3% 100,0% 83,3% 92,9%

2 Ne 12,5% 11,8% 12,2% 12,3% 12,9% 12,6% 10,2% 11,2% 10,7% 16,7% 7,1%

1 Taip 84,5% 59,0% 71,4% 79,1% 52,7% 65,7% 77,6% 54,1% 65,3% 75,0% 66,7% 71,4%

2 Ne 15,5% 41,0% 28,6% 20,9% 47,3% 34,3% 22,4% 45,9% 34,7% 25,0% 33,3% 28,6%

1 Taip 57,2% 44,4% 50,6% 54,8% 44,5% 49,6% 53,2% 43,5% 48,2% 42,9% 33,3% 38,5%

2 Ne 42,8% 55,6% 49,4% 45,2% 55,5% 50,4% 46,8% 56,5% 51,8% 57,1% 66,7% 61,5%

1 Tu gyveni su mama ir 

tėčiu
77,5% 77,6% 77,6% 78,4% 79,2% 78,8% 85,9% 84,0% 84,9% 87,5% 66,7% 78,6%

2 Tu gyveni tik su mama
18,2% 18,4% 18,3% 18,1% 16,5% 17,3% 13,5% 13,0% 13,2% 12,5% 33,3% 21,4%

3 Tu gyveni tik su tėčiu 2,1% 1,8% 1,9% 1,5% 1,9% 1,7% ,6% 1,2% ,9%

4 Tu gyveni ne su tėvais
2,2% 2,2% 2,2% 2,0% 2,4% 2,2% 1,8% ,9%

1 Taip 28,7% 27,6% 28,1% 28,2% 29,9% 29,1% 18,9% 17,2% 18,0% 37,5% 50,0% 42,9%

2 Ne 71,3% 72,4% 71,9% 71,8% 70,1% 70,9% 81,1% 82,8% 82,0% 62,5% 50,0% 57,1%

1 pinigų neduoda 14,8% 20,0% 17,5% 16,0% 21,0% 18,6% 15,2% 24,7% 20,1% 12,5% 50,0% 28,6%

K4G K4G/ / muzikos 

instrumentas (pvz., 

pianinas, gitara ar kt.)

K1I K1I/ / nebijai išbandyti 

naujų mokymosi būdų

K1J K1J/ / Tau sunku 

pastebėti savo klaidas

K1K K1K/ / peržiūri 

padarytas klaidas, pagalvoji 

apie mokytojo parašytus ar 

pasakytus komentarus

K2 K2/ Kiek maždaug knygų 

yra Tavo namuose?

K3 K3/ Ar kas nors iš 

namiškių Tau skaitė knygas 

arba sekė pasakas, kai 

buvai mažas?

K4A K4A/ Ar Tavo namuose 

yra:/ Tavo knygų (vadovėlių 

neskaičiuok)
K4B K4B/ / enciklopedija

K4C K4C/ / Tavo 

naudojamas žodynas

K4D K4D/ / Tavo asmeninis 

kompiuteris

K4E K4E/ / internetas

K4F K4F/ / Tavo skaitomų 

žurnalų

K5 K5/ Ar Tu gyveni kartu 

su savo tėvais?

K6 K6/ Ar mokykloje Tu 

gauni nemokamus pusryčius 

ir/ar pietus?
K7 K7/ Kiek maždaug pinigų 

tėvai/globėjai Tau duoda per 

savaitę Tavo asmeninėms 

išlaidoms (neskaičiuojant 

pinigų priešpiečiams ir 

pietums mokykloje):



2 iki 1,5 Eur 25,1% 23,9% 24,5% 22,6% 20,8% 21,7% 23,4% 21,2% 22,3% 25,0% 14,3%

3 iki 3 Eur 23,1% 20,2% 21,6% 22,1% 20,2% 21,1% 24,7% 18,2% 21,3% 25,0% 16,7% 21,4%

4 iki 4,5 Eur 18,7% 17,0% 17,9% 13,1% 11,1% 12,1% 12,7% 12,9% 12,8% 25,0% 33,3% 28,6%

5 iki 6 Eur 7,2% 7,2% 7,2% 12,8% 10,8% 11,8% 17,7% 9,4% 13,4%

6 daugiau nei 6 Eur 11,1% 11,7% 11,4% 13,3% 16,1% 14,7% 6,3% 13,5% 10,1% 12,5% 7,1%

1 Dirba mokamą darbą 

visą darbo dieną 42,0% 41,0% 41,5% 48,4% 45,2% 46,8% 48,4% 39,0% 43,6% 37,5% 16,7% 28,6%

2 Dirba mokamą darbą 

ne visą darbo dieną 30,7% 29,7% 30,2% 24,6% 26,6% 25,6% 18,7% 31,1% 25,1% 12,5% 50,0% 28,6%

3 Mokamo darbo nedirba
14,6% 12,6% 13,6% 15,8% 15,2% 15,5% 18,1% 17,7% 17,9% 12,5% 16,7% 14,3%

4 Nežinau 12,6% 16,6% 14,7% 11,3% 13,0% 12,1% 14,8% 12,2% 13,5% 37,5% 16,7% 28,6%

1 Dirba mokamą darbą 

visą darbo dieną 52,1% 51,5% 51,8% 61,1% 58,6% 59,8% 63,9% 62,5% 63,2% 62,5% 50,0% 57,1%

2 Dirba mokamą darbą 

ne visą darbo dieną 24,9% 23,9% 24,4% 19,3% 20,6% 20,0% 16,3% 18,8% 17,6% 12,5% 16,7% 14,3%

3 Mokamo darbo nedirba
6,9% 6,9% 6,9% 5,6% 5,8% 5,7% 4,1% 6,3% 5,2% 12,5% 7,1%

4 Nežinau 16,1% 17,6% 16,9% 14,0% 15,0% 14,5% 15,6% 12,5% 14,0% 12,5% 33,3% 21,4%

1 Taip 4,0% 3,9% 3,9% 2,8% 3,4% 3,1% 1,3% 3,0% 2,2%

2 Ne 96,0% 96,1% 96,1% 97,2% 96,6% 96,9% 98,7% 97,0% 97,8% 100,0% 100,0% 100,0%

1 Taip 16,7% 18,6% 17,7% 18,1% 19,0% 18,6% 23,2% 18,7% 20,9% 16,7% 7,1%

2 Ne 83,3% 81,4% 82,3% 81,9% 81,0% 81,4% 76,8% 81,3% 79,1% 100,0% 83,3% 92,9%

1 Visiškai nesutinku 3,1% 5,2% 4,2% 2,6% 4,6% 3,6% 3,8% 7,1% 5,5%

2 Nesutinku 9,9% 12,4% 11,2% 8,7% 11,3% 10,0% 15,3% 12,9% 14,1% 12,5% 33,3% 21,4%

3 Sutinku 52,0% 51,5% 51,7% 43,3% 42,2% 42,7% 42,7% 42,4% 42,5% 25,0% 16,7% 21,4%

4 Visiškai sutinku 35,0% 31,0% 32,9% 45,3% 42,0% 43,6% 38,2% 37,6% 37,9% 62,5% 50,0% 57,1%

1 Visiškai nesutinku 3,3% 7,4% 5,4% 2,1% 6,2% 4,2% 3,2% 9,5% 6,4%

2 Nesutinku 10,0% 14,1% 12,1% 7,2% 13,2% 10,2% 10,1% 18,9% 14,7% 28,6% 16,7% 23,1%

3 Sutinku 50,8% 54,2% 52,6% 49,4% 50,1% 49,8% 52,5% 45,6% 48,9% 28,6% 66,7% 46,2%

4 Visiškai sutinku 35,9% 24,3% 29,8% 41,4% 30,5% 35,8% 34,2% 26,0% 30,0% 42,9% 16,7% 30,8%

1 Visiškai nesutinku 3,1% 5,4% 4,3% 1,8% 3,7% 2,8% 3,8% 3,5% 3,7% 16,7% 7,7%

2 Nesutinku 4,3% 6,9% 5,6% 2,9% 6,4% 4,6% 7,6% 3,5% 5,5%

3 Sutinku 43,9% 51,1% 47,6% 38,3% 44,9% 41,6% 37,6% 49,4% 43,7% 42,9% 33,3% 38,5%

4 Visiškai sutinku 48,7% 36,6% 42,5% 57,1% 45,0% 51,0% 51,0% 43,5% 47,1% 57,1% 50,0% 53,8%

1 Niekada arba labai retai
68,1% 57,2% 62,4% 66,5% 56,9% 61,6% 68,4% 60,6% 64,3% 62,5% 66,7% 64,3%

2 Kartais 25,5% 33,6% 29,7% 27,9% 33,7% 30,8% 25,3% 28,2% 26,8% 37,5% 21,4%

3 Dažnai 3,8% 5,6% 4,7% 3,5% 5,7% 4,6% 3,2% 5,9% 4,6% 33,3% 14,3%

4 Labai dažnai 2,7% 3,7% 3,2% 2,1% 3,8% 2,9% 3,2% 5,3% 4,3%

K7 K7/ Kiek maždaug pinigų 

tėvai/globėjai Tau duoda per 

savaitę Tavo asmeninėms 

išlaidoms (neskaičiuojant 

pinigų priešpiečiams ir 

pietums mokykloje):

K8A K8A/ Tavo mama 

(globėja) ir tėtis (globėjas) 

šiuo metu veikia (turimas 

omenyje Tavo tėvų (globėjų) 

mokamas darbas)?/ Mama 

(globėja)

K8B K8B/ / Tėtis (globėjas)

K9A K9A/ Ar kuris nors iš 

Tavo tėvų šiuo metu dirba 

užsienyje?/ Mama
K9B K9B/ / Tėtis

K10A K10A/ Ką Tu manai 

apie savo mokyklą?/ 

Mokykloje jautiesi saugus

K10B K10B/ / Mokykloje 

Tau patinka būti

K10C K10C/ / Tau patinka 

mokytis savo mokykloje

K11A K11A/ Ar Tavo 

mokykloje kiti mokiniai:/ 

Tave pravardžiuoja



1 Niekada arba labai retai
83,6% 78,7% 81,1% 87,7% 83,2% 85,4% 85,9% 84,7% 85,3% 71,4% 66,7% 69,2%

2 Kartais 13,6% 16,2% 14,9% 10,5% 13,6% 12,1% 13,5% 12,4% 12,9% 14,3% 33,3% 23,1%

3 Dažnai 1,2% 3,0% 2,1% 1,2% 2,0% 1,6% ,6% 1,2% ,9% 14,3% 7,7%

4 Labai dažnai 1,6% 2,2% 1,9% ,6% 1,2% ,9% 1,8% ,9%

1 Niekada arba labai retai
77,5% 68,0% 72,6% 80,2% 68,6% 74,3% 82,3% 75,3% 78,7% 71,4% 83,3% 76,9%

2 Kartais 16,2% 22,2% 19,3% 15,4% 22,5% 19,0% 12,7% 18,8% 15,9% 28,6% 16,7% 23,1%

3 Dažnai 3,7% 5,9% 4,8% 2,6% 5,4% 4,1% 3,2% 2,4% 2,7%

4 Labai dažnai 2,6% 4,0% 3,3% 1,8% 3,5% 2,7% 1,9% 3,5% 2,7%

1 Visiškai nesutinku 5,1% 6,7% 5,9% 4,2% 6,2% 5,2% 5,1% 5,9% 5,5% 14,3% 7,7%

2 Nesutinku 11,7% 13,5% 12,7% 9,8% 12,2% 11,1% 14,6% 13,6% 14,1%

3 Sutinku 47,2% 52,8% 50,1% 47,6% 47,6% 47,6% 52,5% 51,5% 52,0% 57,1% 83,3% 69,2%

4 Visiškai sutinku 36,0% 26,9% 31,3% 38,4% 33,9% 36,1% 27,8% 29,0% 28,4% 28,6% 16,7% 23,1%

1 Visiškai nesutinku 6,1% 6,7% 6,4% 5,4% 6,2% 5,8% 6,3% 6,0% 6,1% 20,0% 7,7%

2 Nesutinku 33,5% 32,6% 33,0% 30,3% 30,3% 30,3% 30,8% 34,5% 32,7% 37,5% 40,0% 38,5%

3 Sutinku 45,1% 45,6% 45,4% 45,8% 45,3% 45,6% 40,9% 43,5% 42,2% 25,0% 40,0% 30,8%

4 Visiškai sutinku 15,2% 15,1% 15,1% 18,5% 18,1% 18,3% 22,0% 16,1% 19,0% 37,5% 23,1%

1 Visiškai nesutinku 56,8% 57,8% 57,3% 59,2% 62,3% 60,8% 52,2% 64,1% 58,4% 28,6% 50,0% 38,5%

2 Nesutinku 31,3% 31,9% 31,6% 30,7% 28,0% 29,4% 35,7% 29,4% 32,4% 71,4% 33,3% 53,8%

3 Sutinku 7,8% 5,8% 6,8% 6,7% 6,1% 6,4% 8,9% 4,1% 6,4% 16,7% 7,7%

4 Visiškai sutinku 4,1% 4,5% 4,3% 3,4% 3,5% 3,5% 3,2% 2,4% 2,8%

1 Visiškai nesutinku 3,7% 5,4% 4,6% 4,0% 5,2% 4,6% 5,2% 3,6% 4,3% 14,3% 7,7%

2 Nesutinku 10,3% 9,9% 10,1% 7,5% 8,4% 8,0% 10,3% 10,1% 10,2%

3 Sutinku 48,0% 46,3% 47,1% 44,4% 42,4% 43,4% 51,6% 46,4% 48,9% 71,4% 50,0% 61,5%

4 Visiškai sutinku 38,0% 38,4% 38,2% 44,2% 43,9% 44,1% 32,9% 39,9% 36,5% 14,3% 50,0% 30,8%

1 Visiškai nesutinku 2,1% 2,3% 2,2% 1,6% 2,0% 1,8% 1,9% 1,2% 1,5%

2 Nesutinku 1,5% 2,7% 2,1% 1,8% 2,2% 2,0% 3,2% ,6% 1,8% 14,3% 7,7%

3 Sutinku 24,7% 25,1% 24,9% 22,2% 20,5% 21,4% 19,0% 21,8% 20,4% 28,6% 16,7% 23,1%

4 Visiškai sutinku 71,6% 69,9% 70,7% 74,4% 75,2% 74,8% 75,9% 76,5% 76,2% 57,1% 83,3% 69,2%

1 Visiškai nesutinku 2,1% 2,9% 2,5% 1,3% 2,4% 1,8% ,6% 1,2% ,9%

2 Nesutinku 4,3% 5,4% 4,9% 4,1% 5,0% 4,6% 7,5% 4,1% 5,8% 12,5% 16,7% 14,3%

3 Sutinku 47,6% 52,4% 50,1% 40,5% 41,6% 41,0% 45,3% 48,2% 46,8% 37,5% 16,7% 28,6%

4 Visiškai sutinku 46,1% 39,2% 42,5% 54,1% 51,1% 52,6% 46,5% 46,5% 46,5% 50,0% 66,7% 57,1%

1 Visiškai nesutinku 12,6% 13,3% 13,0% 18,7% 18,9% 18,8% 12,2% 19,2% 15,8%

2 Nesutinku 36,8% 39,2% 38,0% 38,0% 38,6% 38,3% 41,0% 41,9% 41,5% 57,1% 50,0% 53,8%

3 Sutinku 35,9% 35,7% 35,8% 31,2% 31,4% 31,3% 33,3% 29,9% 31,6% 28,6% 33,3% 30,8%

4 Visiškai sutinku 14,7% 11,8% 13,2% 12,0% 11,0% 11,5% 13,5% 9,0% 11,1% 14,3% 16,7% 15,4%

1 Visiškai nesutinku 16,5% 19,1% 17,8% 22,8% 22,2% 22,5% 10,9% 20,0% 15,6% 16,7% 7,7%

2 Nesutinku 49,5% 47,0% 48,2% 45,6% 45,5% 45,6% 54,5% 52,9% 53,7% 57,1% 83,3% 69,2%

3 Sutinku 27,3% 27,8% 27,6% 26,1% 26,3% 26,2% 26,9% 21,8% 24,2% 28,6% 15,4%

4 Visiškai sutinku 6,7% 6,1% 6,4% 5,5% 6,0% 5,7% 7,7% 5,3% 6,4% 14,3% 7,7%

K11B K11B/ / gadina Tavo 

daiktus

K13A K13A/ Ką Tu manai 

apie savo klasės draugus?/ 

Tu savo klasėje jautiesi 

gerai

K13B K13B/ / Tavo klasėje 

yra gana daug mokinių, 

kurie nuolat trukdo kitiems 

mokiniams per pamokas

K13C K13C/ / Tavo klasėje 

yra gana daug mokinių, 

kurie nesistengia mokytis

K11C K11C/ / mušasi, 

stumdosi, žnaibosi ar kitaip 

Tave skriaudžia

K12A K12A/ Ar sutinki su 

šiais teiginiais apie Tavo 

klasę?/ Mokiniai turi 

galimybes diskutuoti 

susitariant dėl elgesio 

taisykliųK12B K12B/ / Mokiniai 

dažniausiai laikosi susitartų 

elgesio taisyklių

K12C K12C/ / Tu jautiesi 

vienišas

K12D K12D/ / Tu jautiesi 

savas

K12E K12E/ / Klasėje turi 

draugų



1 Visiškai nesutinku 36,2% 34,4% 35,3% 40,1% 41,2% 40,7% 41,1% 45,9% 43,6% 14,3% 33,3% 23,1%

2 Nesutinku 38,8% 36,3% 37,5% 36,0% 33,9% 34,9% 29,7% 34,7% 32,3% 14,3% 16,7% 15,4%

3 Sutinku 17,7% 21,1% 19,4% 17,4% 17,9% 17,7% 19,6% 14,1% 16,8% 42,9% 50,0% 46,2%

4 Visiškai sutinku 7,3% 8,2% 7,8% 6,5% 7,0% 6,7% 9,5% 5,3% 7,3% 28,6% 15,4%

K13D K13D/ / Tavo klasės 

draugai juokiasi, jei Tu 

atlikdamas užduotį suklysti




